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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÂO ORDINÂRIA DA SEGTJNDA SESSÂO LEGISLATIVA DA
oÉclu.q. SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL _ ESTADO DO PAI\TAI\IAL.

Aos nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e um minutos, no Plenrârio

Deputado Jûlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo

Duarte e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretilrios, verificada a presença dos Deputados e constatada a

existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordintiria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e aprovada a Ata

de nûmero Quarenta e Dois da Trigésima Quinta Sessâo Ordinâria. Pelo Senhor primeiro secreüirio foram lidos

os seguintes expedientes: Mensagens no' 19 e 20124 do Poder Executivo; Oficio n' llll24 do Poder Executivo;

Oficio n' 54124 da Agência Nacional de Telecomunicaçôes; Oficio n" 4.153124 da Secretaria Municipal de Saüde

de Campo Grande; Oficio n'2.688124 da Secretaria Municipal de Assistência Social de Campo Grande; Carta no

470124 da Âguas Guariroba; Cartas no 10 e 12124 da CCR MS Via. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO

EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Caravina, ZéTeixeira, Zeca do PT e Gerson Claro. Sobre a

mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Joâo Henrique, Lidio Lopes, Marcio Fernandes e Jamilson

Name. GRANDE EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Joâo Henrique e Gleice Jane. O Senhor

Presidente pediu a palavra para dizer que recebeu o oficio de retificaçâo do oficio n' llll24 em que o Senhor

Governador do Estado comunica sua ausência do pais entre os dias 12 a 17 de maio de 2024. ORDEM DO DIA

- Foi aprovado em redaçâo Iinal e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 63124 de autoria do Tribunal de Contas.

Foi aprovado em discussâo ünica e votaçâo nominal o Projeto de Lei n' 41124 de autoria da Deputada Mara

Caseiro. Foi aprovado em segunda discussâo e votaçâo nominal o Projeto de Lei n" 92124 de autoria do Poder

Executivo. Foram aprovadas em primeira discussâo e votaçâo nominal as seguintes proposiçôes: Projeto de

Lei no 51124 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Lei n" 65124 de autoria do Deputado Roberto

Hashioka. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo simb6lica as seguintes proposiçôes: Requerimento

de Moçâo de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada aos familiares de Patricia Fabiane Abrego;

Requerimento de autoria da Deputada Mara Caseiro solicitando a criaçâo de Comissâo destinada a implantar na

Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul um ponto de coleta de gêneros nâo pereciveis,
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arrecadados em todo o Estado de Mato Grosso do Sul com o objetivo de destinar as doaçôes recebidas para os

municipios afetados por tragédias climâticas; Requerimento de Informaçôes de autoria da Deputada Gleice

Jane; Indicaçôes de autoria dos Deputados Antonio Vaz, LiaNogueira, ZéTeixeira Caravina, Roberto Hashioka

e Mara Caseiro. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o

Senhor Presidente encerrou a presente Sessâo. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinriria

que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, nove de maio do ano

de dois mil e vinte e quatro.
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